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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 81 DEL 30 NOVEMBRE 2015 

 
L’Anno Duemilaquindici, il giorno 30 del mese di Novembre, nell’Aula delle 

Adunanze Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 è convocato alle ore 

10.00, con modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi 

dell’art.16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli 

organi delle Municipalità del Comune di Catania, prot. n° 389803 del 23.11.2015, per 

la trattazione del seguente o.d.g.: 

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni del Presidente; 

3) Comunicazioni dei Consiglieri; 

4) Progetto “S. Agata 2016” nella 2ª Circoscrizione – Proposta Consigliere Crimi – 

Determinazione Consiglio Circoscrizionale. 

5) Relazione sui lavori svolti dalla 3ª C.C.Cir.le Permanente nel mese di Agosto 

2015. 

Alle ore 10,30 sono presenti in Aula i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Armenio 

Rosario, Campisi Alessandro, Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco, 

Ruffino Sancataldo Massimo Mario. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo; assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile 

P.O. 2ªCircoscrizione, dott. Vincenzo Stancanelli. 

Si procede con la lettura in Aula del verbale n° 37 relativo alla seduta del 24 giugno  

2014. 

Si vota; scrutatori sono nominati i Consiglieri Di Blasi e Armenio. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 7     

Consiglieri favorevoli  n° 7 (Li Causi, Armenio, Campisi, Carnazza, Crimi,  

                                                           Di Blasi, Ruffino Sancataldo) 

Consiglieri contrari   nessuno  
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Consiglieri astenuti  nessuno  

Il Consiglio approva. 

Si passa al 2° punto all’ordine del giorno. 

Alle ore 10.35 entra in Aula il Consigliere Platania Ignazio. 

Il Presidente comunica che il 1° dicembre sarà consegnata la nuova sede della 

Direzione SS.DD. e Decentramento nel quartiere di San Leone. 

Alle ore 10.37 entra in Aula il Consigliere Rapicavoli Pina. 

Si passa al 3° punto all’ordine del giorno. 

Il Consigliere Rapicavoli segnala che, nel cantiere all’angolo tra viale Alcide De 

Gasperi e via Ginostra, da circa un mese la recinzione è divelta posata sulla 

carreggiata e sul marciapiedi, con pericoli per la pubblica incolumità. 

Il Consigliere Crimi chiede la potatura degli alberi presenti nel plesso scolastico di 

via Leucatia 141 dell’I.C. “I.Calvino”; comunica di aver recentemente partecipato 

alla seduta della 6ª Commissione Consiliare che aveva, all’ordine del giorno, le 

manifestazioni natalizie nelle Circoscrizioni ma erano presenti solamente i 

rappresentanti della 2ª e 4ª Circoscrizione; comunica di aver delegato, per la seduta di 

giovedì, il Consigliere Cardello affinchè comunicasse al Consiglio alcune 

integrazioni per il programma natalizio; la data del 27 settembre, stabilita dal 

Consiglio quale termine ultimo per presentare le richieste di partecipazione alla 

manifestazione, non è stata rispettata da molte Parrocchie a causa delle remore del 

Consiglio Pastorale. 

Si passa al 4° punto all’ordine del giorno. 

Il Consigliere Crimi, nell’esporre il progetto  “S. Agata nella 2ª Circoscrizione”, 

comunica che la 3ª C.C.Cir.le lo ha valutato positivamente ed ha sviluppato, nel 

dettaglio, il programma che – coinvolgendo nella partecipazione e sviluppo le scuole, 

le parrocchie, i centri culturali ed i semplici cittadini – prevede, tra l’altro, la 

realizzazione di una serie di manifestazioni culturali (mostre di pittura, scultura, 

fotografia, cimeli e modellismo) e convegni sulla Storia di S. Agata; comunica, 

infine, che l’Avvocato Giuseppe Pappalardo, Presidente dell’Associazione ACAF, 

metterà a disposizione della mostra una serie di foto su S. Agata. 
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Alle ore 10.55 lascia la seduta il Consigliere Platania. 

Il Presidente si complimenta con il Consigliere Crimi e con la 3ª Commissione per il 

lavoro svolto nella redazione del programma delle manifestazioni natalizie che anche 

quest’anno saranno segnalate come le più attive.    

Alle ore 11.00 escono dall’Aula i Consiglieri Armenio e Campisi. 

Si vota il Progetto “S. Agata 2016” nella 2ª Circoscrizione; scrutatori sono nominati i 

Consiglieri Rapicavoli e Ruffino Sancataldo. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 6     

Consiglieri favorevoli  n° 6 (Li Causi, Carnazza, Crimi, Di Blasi, Rapicavoli, 

Ruffino Sancataldo)    

Consiglieri contrari   nessuno  

Consiglieri astenuti  nessuno  

Alle ore 11.03 la seduta viene sospesa per mancanza del numero legale. 

La seduta riprende alle ore 12.03; non è presente nessun Consigliere ed il segretario 

la dichiara chiusa. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE              IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (dott. Vincenzo Stancanelli)                            (Vincenzo Li Causi)                        (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 19/04/2017        

 


